

Macallan Aera 40% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Whisky



Výrobce	Macallan
Kód produktu	1012402
EAN	5010314307363

Prvním milníkem ve vytvoření Macallan AERA Royal Black byl výběr nejvyššího amerického a evropského dubu. Vzácný dub se z lesů USA a severního Španělska vozí do jihošpanělského Jerezu, kde se čtyři roky přirozeně suší.

Zrání v sudech po sherry je základním kamenem The Macallan Single Malts - jejich pověst svědčí o výjimečné kvalitě sudů.

Světle jantarová barva. Vůně s tóny čokolády, pomeranče, grapefruitu, muškátového oříšku a švestek. Vyvážená chuť s nádechem sušeného ovoce, čokolády, medu a citrusů. Dlouhý závěr. Exkluzivní, limitovaná edice, která zrála v sudech po bourbonu a v sudech po sherry. Elegantní černý design, původně určena pro noční kluby na Tchaj-wanu.

Barva: přirozená barva nektaru.

Vůně: vyvážená, vanilka, kandované ovoce, pomerančová kůra, citrusová sladkost.

Chuť: teplá čokoláda, sušené ovoce, hedvábně jemný med, sladké citrusy.

Závěr: dlouhotrvající, sladký a teplý

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks

Macallan Aera 40% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Whisky

Popis

Speyside. Tradiční region skotské whisky a od roku 1824 domov palírny Macallan.

Whisky Macallan je v současné době skutečnou ikonou a stává se čím dál tím více cílem sběratelů a investorů. Neotevřít láhev je ale velká škoda, vždyť single malt whisky z této palírny je opravdu výjimečná. Renomé si v palírně vydobyli zejména pečlivým výběrem sudů pro zrání whisky, a to zejména sudů po sherry.

Macallan v roce 2018 otevřel zbrusu novou palírnu, která architektonicky zcela vybočuje ze zaběhlých norem. Byla vytvořena tak, aby co nejméně zasahovala do rázu krajiny a stala se spíše její součástí. A pro mnohé je stavba skutečně impozantní. Důležité pro samotnou značku je hlavně rozšíření kapacity výroby, kterou nový domov poskytuje. Hned 36 destilačních kotlů umožňuje produkci až 15 milionu litrů čistého alkoholu ročně. Uvidíme v budoucnu, zda to bude dost na uspokojení tolika milovníků a sběratelů whisky Macallan.

Parametry

Země původu	Skotsko
Oblast	Speyside
Chuť	Koření, Sušené ovoce, Mléčná čokoláda
Barva	světlý jantar
Obsah alkoholu	40,0 %
Objem	700 ml